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15. svibnja 2024. godine 

 

PROGRAM DOGAĐANJA  

Informativni dan – Dvorana 10, prizemlje 

 10:00 – 10:10 

Pozdravne riječi 

Prof. dr. sc. Marina Klačmer Čalopa, dekanica Fakulteta organizacije i informatike 

Ivana Puljiz, pomoćnica ravnateljice za programe EU-a u području znanosti, Agencija za mobilnost 
i programe EU-a 
  

 10:10 – 10:25 

Nacionalni sustav podrške i mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a 

Ivana Puljiz, AMPEU  

Predstavljanje programa Obzor Europa i nacionalnog sustava podrške sastavljenog od više od 20 
nacionalnih osoba za kontakt koje svojim stručnim savjetima stoje na raspolaganju prijaviteljima 
tijekom cijelog projektnog ciklusa. U svrhu poticanja nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo je Mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u 
programima EU-a. 
 

 10:25 – 10:40 

Osnovne karakteristike programa Obzor Europa  

Ana Knežević, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 - Industrija i Klaster 3 – Civilna sigurnost 
za društvo u programu Obzor Europa, AMPEU 

Teme: struktura, intervencijska logika (prioriteti, strateški plan, radni programi, stupovi, klasteri), 
uvjeti prihvatljivosti, vrste aktivnosti, koraci za prijavu. 
 

 10:40 – 11:00 

Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora (WIDENING) 

dr. sc. Lucijano Jakšić, nacionalna osoba za kontakt za Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog 
istraživačkog prostora i Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo u programu Obzor Europa, 
AMPEU 

Teme: prevladavanje nedostataka u nacionalnim sustavima istraživanja i inovacija putem poziva za 
dostavu projektnih prijedloga u Destinaciji 1: Poboljšan pristup izvrsnosti i Destinaciji 2: Privlačenje 
i mobiliziranje najboljih talenata.  

 11:00 – 11:30 Pauza – SUZG FOI - lounge bar Link (podrum) 

 
 
 
 



 

 

  
 

 

 
PREDSTAVLJANJE PODRUČJA PROGRAMA OBZOR EUROPA – 
mogućnosti za FOI 
 

 11:30 – 11:45 

Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo 

dr. sc. Sandra Begonja, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo 
društvo i Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora u programu Obzor Europa, 
AMPEU 

Teme: predstavljanje destinacija Klastera 2, najava natječaja za 2024. godinu. 

 11:45 – 12:00 

Klaster 3 – Civilna sigurnost za društvo 

Ana Knežević, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 - Industrija i Klaster 3 – Civilna sigurnost 
za društvo u programu Obzor Europa, AMPEU 

Teme: predstavljanje destinacija Klastera 3, najava natječaja za 2024. godinu. 

12:00 – 12:15 

Klaster 4 – Digitalizacija 

Vlatko Grabovica, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 4 – Digitalizacija u programu Obzor 
Europa, Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu 

Teme: predstavljanje ciljeva Klastera 4 (Digital), otvorenih i najavljenih natječaja za 2024. godinu. 

12:15 – 12:30 

Zajednički istraživački centar (JRC)  

Ivana Bezmalinović, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 1 - Zdravlje i Zajednički istraživački 
centar (JRC) u programu Obzor Europa, AMPEU 

Zajednički istraživački centar (JRC) je znanstveno-stručna služba Europske komisije. Neovisnim 
znanstvenim savjetima temeljenima na dokazima koji su rezultat njegova istraživanja JRC osigurava 
znanstveno stručnu potporu pri oblikovanju politika EU-a. 

12:30 – 12:45 

Europsko vijeće za inovacije (EIC) i Europski inovacijski ekosustavi 

Marija Galeković, nacionalna osoba za kontakt za Europsko vijeće za inovacije (EIC) i Europski 
inovacijski ekosustavi u programu Obzor Europa, HAMAG-BICRO 

EIC (prethodno SME Instrument) je instrument Europskog vijeća za inovacije (EIC) koji podržava 
vrhunske inovatore, poduzetnike i male tvrtke. Europski „inovacijski ekosustavi“ specifični su dio III. 
stupa Obzora Europa čiji je cilj međusobno povezivanje regionalnih i nacionalnih aktera u 
inovacijama na razini EU-a podržavanjem zajedničkih transnacionalnih i međuregionalnih 
inovacijskih programa država članica, regija i pridruženih zemalja EU-a. 

 
12:45  – 13:00 Pitanja i odgovori 

13:00 Završetak informativnog dana 

 
 

Organizator zadržava pravo izmjene programa. 
Radni jezik informativnog dana je hrvatski. 

 

Ciljana publika: 

znanstveno-nastavno i administrativno osoblje, bez prethodnog iskustva ili s osnovnim znanjem o programu Obzor 
Europa 


